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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/νση: Λ. Συγγρού 80-88
Τ.Κ.: 117 41, Αθήνα
Πληροφορίες: Ι. Κοτρότσου
Τηλ.: 213-2065507
e-mail: tm_periousia@patt.gov.gr

                                

    Αθήνα, 

  

ΠΡΟΣ:
1. Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης

Δ΄ Αθήνας
2. Διεύθυνση Β/θμιας Εκπαίδευσης

Δ΄ Αθήνας
mail@dide-d-ath.att.sch.gr

3. 1ο  ΚΕΔΑΣΥ Δ΄ Αθήνας
1kesydath@sch.gr

    

ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση τεχνικού-υπευθύνου για τη συντήρηση και εύρυθμη λειτουργία 
των εγκαταστάσεων του κτιρίου επί της Λ. Συγγρού 165, ιδιοκτησίας Μ.Τ.Π.Υ.
ΣΧΕΤ: α) Το με αρ. πρωτ. 24570/14-12-21 έγγραφο της Διεύθυνσης Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας
β) Το με αρ. πρωτ. 58726/10-12-21 έγγραφο του Μ.Τ.Π.Υ.

      Σε συνέχεια του ανωτέρω (α) σχετικού εγγράφου σας, με το οποίο αιτείστε τον 
ορισμό τεχνικού – υπεύθυνου στο κτίριο επί της Λ. Συγγρού 165, Καλλιθέα, όπου 
στεγάζεται η Υπηρεσία σας, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω: 
      Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την παρ 3 του άρθρου 1  του Π.Δ. 161/2000 
(Α΄145). «Μεταβίβαση στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις αρμοδιοτήτων, τοπικού 
ενδιαφέροντος, που αφορούν την Α/θμια και Δ/θμια Εκπαίδευση» έχει μεταβιβαστεί 
στις πρώην Νομαρχιακές Αυτοδιοίκησης, νυν Περιφέρειες η αρμοδιότητα στέγασης 
των Περιφερειακών υπηρεσιών του ΥΠΕΠΘ και με μίσθωση ακινήτων, καθώς και η 
αντιμετώπιση των λειτουργικών δαπανών των υπηρεσιών αυτών. Σύμφωνα δε με την 
υπ’ αριθμ. 4367/21-02-2001 (Β΄ 174) απόφαση και ειδικότερα της παρ. 3 
προσδιορίζεται η έννοια των δαπανών αυτών,  όπου εντάσσονται όλες οι δαπάνες 
διοίκησης και λειτουργίας όπως: τηλεφωνικά και ταχυδρομικά τέλη, φωτισμός, 
ύδρευση, καθαρισμός, εκτυπώσεις, εκδόσεις, μεταφορές υλικών, προμήθειες κ.λ.π,
      Από την  Περιφέρεια Αττικής δεν υπάρχει η δυνατότητα στελέχωσης Αυτοτελούς 
Γραφείου Τεχνικού Ασφαλείας με μόνιμο προσωπικό. Ως εκ τούτου, βάσει των 
διατάξεων του Νόμου 3850 ΦΕΚ Α΄84/2.6.2010 «Κύρωση του Κώδικα νόμων για 
την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων» η Περιφέρεια έχει προχωρήσει σε 
διαδικασίες ανάθεσης εργασιών, κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας για τον ορισμό 
Τεχνικού Ασφαλείας για τα κτίρια όπου στεγάζονται Υπηρεσίες της Περιφέρειας 
Αττικής.
       Για τον λόγο ότι δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας Αττικής η 
πρόσληψη  Τεχνικού Ασφαλείας για τα κτίρια όπου στεγάζονται Υπηρεσίες του 
Υπουργείου Παιδείας, βάσει των ανωτέρω διατάξεων, παρακαλούμε όπως ορίσετε 
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έναν υπεύθυνο κτιρίου, ο οποίος λαμβάνοντας υπόψη επισημάνσεις των 
στεγαζόμενων υπηρεσιών στο κτίριο επί της Λ. Συγγρού  165, θα ενημερώνει κατ’ 
αρχάς τον αρμόδιο  Δ/ντή  ο οποίος στη συνέχεια με έγγραφό του θα ενημερώνει την 
Υπηρεσία μας για τυχόν προβλήματα (ζημιές ή βλάβες σε ηλεκτρικές, μηχανολογικές 
ή υδραυλικές εγκαταστάσεις κ.λ.π.), τα οποία μπορεί να οφείλονται σε τυχαία 
γεγονότα, ανωτέρα βία και στη συμφωνημένη ή συνήθη χρήση και αφορούν τις 
πάγιες εγκαταστάσεις ή να έχουν προκύψει από την κακή χρήση του μίσθιου από τις 
στεγαζόμενες Υπηρεσίες.
       Στη συνέχεια η Υπηρεσία μας, λαμβάνοντας υπόψη το είδος του αναφερόμενου 
προβλήματος, είτε θα ενημερώσει την ιδιοκτησία του κτιρίου (Μ.Τ.Π.Υ.) ή θα 
διαβιβάζει το αίτημα προς τη Δ/νση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας, για να 
εξεταστεί και να γίνει αποκατάσταση των ζημιών. 
       Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση – πληροφορία.

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:                                                                                  Η  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ  ΤΗΣ
Το  ανωτέρω  σχετ ικό                                                               Δ/ΝΣΗΣ   
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:                                              
1.Γρ. Περιφερειάρχη                                                         
2. Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών                                                   
3. Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Ν.Τ.Α                               ΑΡΓΥΡΗ  ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΥ .                                                 
4. Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων                                                                     
    akinita@mtpy.gr 
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